



《我的战争》。



这些含糊其辞的对话居然蒙混过关了，小分队顺利通过了浦洞，继续向武陵桥方向挺进，那里有 60 余人的守桥敌军。

清晨 6 时左右，小分队逼进桥头，守桥之敌刚刚起

床，正在洗漱，他们发现小分队的战士们，碉堡还没来得及进去，就被消灭了。敌人不知所措溃逃，除伤亡、被俘外，少数逃往山里。爆破组飞速奔向大桥，大同江刚封冻，冰面刚能承受人，一不小心便会滑到水里，桥墩高有 5 米左右，战士们携带的软梯不够长，为抢时间，他们搭成人梯，把 160 公斤炸药安放在桥墩上，并点燃了导火索。

侦察支队以伤亡各 1 人的极小代价，炸毁武陵桥，切断敌方退路和后援，为战役全胜赢得了最佳战机。张魁印先后被授予一级自由独立勋章、二级国旗勋章、中国人民志愿军一级战斗英雄。而电影《奇袭》，就是按照张魁印的真实事迹改编的，正因为真实，因而更富传奇性。

“最小的伤就是火药星打到脸上”

2015 年，刘烨出演了彭顺导演的战争片《我的战争》。

2015 年 9 月 29 日，《我的战争》在沈阳调兵山开机，全片拍摄历时 118 天，转战三省四县十几个拍摄场地，刘烨也吃了不少苦头。

拍摄过程中，剧组从气温摄氏二度多的北京转战气温近零下二十度的河北东北等地，全部工作人员曾在零下十几度的情况下拍摄近半个月的夜戏。

为了展示真正的历史，剧组把所有的装备都原样化的展现，租借了超过两百多条当时的步枪冲锋枪和一台建国后仿制的日式 92 式步兵炮。彭顺导演在拍摄的空闲时间，经常和枪械组的老师们了解美军的装备背景和作用。整个拍摄过程中集结近千名群众演员上演大冲锋，超过 10 万发以上的子弹消耗。

《我的战争》的爆破场景全部采用真实爆破。拍摄时刘烨脸部被炸点的火药星烫伤，双脚在肉搏战时崴伤。而杨祐宁有一场救刘烨的戏，在他的身后有一个汽油弹要爆破，他吊着威